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1 - Os alunos da turma do 9°A, distribuem-se por idade e por sexo, de acordo com a tabela a seguir:

Masculino 10 4 2
Feminino 09 3 2

Sera sorteado um estudante da turma ao acaso, para ser lider da sala. A probabilidade de que este tenha 16 anos é de
8 7 7 2 2
(4) 15 (B) s ©) 30 (D) 15 (E) 30

2 - Observe a tabela com as quantidades de pecas de formatos e cores diferentes que foram colocadas em uma caixa.

Triangulares Circulares Retangulares Total
Brancas 12 10 & 28
Pretas 15 11 7 33
Amarelas 8 9 2 19
Total 35 30 15 80

Retirando ao acaso uma das pecas dessa caixa, a probabilidade de que a peca seja branca e triangular é de
(A) 35,00 %. (B) 34,28 %. (C) 15,00 %. (D) 12,50 %. (E) 7,50 %.

3 - Em um colégio ha 900 estudantes. Destes, 45% sao rapazes e apenas 20% deles tém idade igual ou menor que 16 anos. Ja
entre as mogas, a porcentagem de estudantes maiores de 16 anos é 60%. Sorteando um dos estudantes dessa escola, a
probabilidade de que seja um rapaz com idade acima de 16 anos é

(A) 80%. (B) 65%. (C) 36%. (D) 33%. (E) 22%.

4 - Trés moedas séo langadas ao mesmo tempo. Qual é a probabilidade das trés moedas cairem com a mesma face para cima?
(A) 75% (B) 50% (C) 37,5% (D) 25% (E) 12,5%

5 - Em uma caixa foram colocadas 10 bolas vermelhas, 4 bolas amarelas e 6 bolas azuis. Pede-se para retirar, sem olhar, uma bola
e em seguida coloca-la de volta na caixa. Nessa condic&o, a probabilidade de se retirar uma bola azul é de
(A) 50%. (B) 30%. (C) 20%. (D) 10%. (E) 4%.

6 - Considere o langamento de dois dados. A probabilidade de se obter uma soma igual a quatro, como indica a figura é dada a
partir dos pares: (1,3), (2,2) e (3,1).
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Com esse raciocinio, a probabilidade de sair a soma 8 é
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7 - Uma lanchonete oferece no cardapio 3 tamanhos distintos de embalagens com batatas fritas, 5 tipos de bebida, 8 tipos de
sanduiche e 3 tipos diferentes de sobremesa.
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Ao escolher uma embalagem com batatas fritas, um sanduiche, uma bebi- da e uma sobremesa, ela poderé realizar:
(A) 15 escolhas distintas. (C) 72 escolhas distintas. (E) 360 escolhas distintas.
(B) 24 escolhas distintas. (D) 120 escolhas distintas.

8 - Gabriel tem em seu guarda roupa dois tipos de calca: lisa e estampada; dois tipos de camisa: de manga comprida e de manga
curta; e dois pares de sapato: um marrom e um preto. Ao escolher uma calga, uma blusa e um par de sapatos, Gabriel pode fazer
(A) 12 combinagdes. (C) 8 combinagdes. (E) 4 combinagdes.

(B) 9 combinagdes. (D) 6 combinagdes.

9 - De quantas maneiras distintas podemos colorir a bandeira abaixo com as cores AZUL, BRANCA e VERMELHA, de modo que
todas as cores aparegam com mesma area e cada retangulo menor seja pintado com uma mesma cor?
Considere que os 9 retangulos menores s&o todos iguais.

(A) 20. (B) 64. (C) 84. (D) 104, (E) 1680.

10 - Observe que no Triangulo de Pascal, a soma dos nimeros contidos em uma linha, resulta em uma poténcia de dois, como
mostra a figura abaixo.

1 ra
1 1 2
1 2 1 2
1 3 3 1 2
1 4 6 4 1 2
1 5 10 10 5 1 2

1 & 15 20 15 6 1 2
A partir do exemplo, a construcdo da sétima linha é:
(A)1+7+21+35+35+21+7+1=128=2". (D)1+6+15+21+35+21+7+1=107 =106
(B)1+6+15+21+35+21+7+1=107=10". (E)1+5+10+10+5+1=32=25

(C)1+7+21+35+35+21+7+1=128=128,



